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18/3/2026 
 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

 
Για μια ακόμα φορά στα 29 χρόνια λειτουργίας του θεσμού με τίτλο “Υποστηρίζουμε τη 

ζωή”, η Ανοιχτή Αγκαλιά των ΦΚΠΙ πραγματοποίησε εκστρατεία προληπτικής ιατρικής με 

κλιμάκιο εθελοντών γιατρών και νοσηλευτών στον νομό Ροδόπης από τις 8 έως τις 15 

Μαρτίου 2026. Συγκεκριμένα επισκέφθηκε τα Μειονοτικά Δημοτικά Σχολεία της Οργάνης, 

της Φιλύρας , της Αρίσβης και στον Ίασμο το Μειονοτικό Δημοτικό σχολείο, το Νηπιαγωγείο 

και το Διαπολιτισμικό Δημοτικό. 

Η υποδοχή  και η στήριξη των εκπαιδευτικών καθώς και η συνεργασία με τους συλλόγους 

γονέων υπήρξε εξαιρετική ιδιαίτερα φιλόξενη και εγκάρδια. 

Κατά τις έξι ημέρες παραμονής της εξετάστηκαν  165 παιδιά, πραγματοποιήθηκαν 904 

ιατρικές πράξεις και έγιναν ενημερώσεις σε ομάδες από τους παιδοδοντίατρους για την 

αξία της στοματικής υγιεινής. 

Με ικανοποίηση διαπιστώθηκε ότι οι νεαρές μητέρες έχουν αντιληφθεί την αξία του 

θηλασμού και του εμβολιασμού και τα βιβλιάρια των παιδιών ήταν επαρκώς ενημερωμένα. 

Περιστατικά που έχρηζαν περαιτέρω διερεύνησης επισημάνθηκαν στους γονείς και 

δόθηκαν οδηγίες. 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την υποστήριξη στο έργο μας την 4η ΥΠΕ, την 

εκπαιδευτική κοινότητα, αλλά και τους εθελοντές γιατρούς και νοσηλευτές που με σεβασμό 

και εθελοντική προσφορά των υπηρεσιών τους βοήθησαν στην επιτυχία του έργου της 

Ανοιχτής Αγκαλιάς ΦΚΠΙ. 

 
Σχετικά με την Ανοιχτή Αγκαλιά 
Το σωματείο « Ανοιχτή Αγκαλιά » ιδρύθηκε το 1994 από μία ομάδα εθελοντριών, με στόχο 
τη δημιουργία μιας ζεστής αγκαλιάς που θα χωράει όλα τα παιδιά που υποφέρουν. Σήμερα, 
χάρη στη συνεισφορά των εθελοντών και στη στήριξη των Χορηγών, το έργο της Ανοιχτής 
Αγκαλιάς έχει επεκταθεί σε νέα πεδία δράσης με έμφαση την πρόληψη, την εκπαίδευση και 
κοινωνική προσφορά. 
Μία από τις βασικές και πιο πρωτοποριακές δράσεις του σωματείου είναι η θωράκιση της 
σωματικής και ψυχικής υγείας του πληθυσμού των ακριτικών περιοχών της χώρας μας, 
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μέσα από το πρόγραμμα Εκστρατειών Προληπτικής Ιατρικής με το διακριτικό τίτλο 
«Υποστηρίζουμε τη Ζωή». 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
Φίλοι Κοινωνικής Παιδιατρικής & Ιατρικής Ανοιχτή Αγκαλιά 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-7726814 / 6973571410   
www.anoixtiagalia.gr 
email: fkp@otenet.gr- info@anoixtiagalia.gr 
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